



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Ofício nº 608/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 16 de abril de 2019

Ref.: Requerimento nº 786/19-CMV
Vereador Gilberto Aparecido Borges
Processo administrativo nº 7.046/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Gilberto Aparecido Borges**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

Quais as medidas tomadas quanto aos protocolos de nº 1.613 e 1.614 de 2019, solicitados através do sistema 156?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pelo Gabinete do Prefeito, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 02 folhas.

À
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Muni

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS	
Nº PROTOCOLO 00763/2019	Data/Hora Protocolo: 18/04/2019 10:01
	Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 786/2019
	Autoria: ORESTES PREVITALE
	Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 786/2019 Informações referentes a protocolos.





Ref. C.I. nº 741/19-DTL/GP

**AO DEPARTAMENTO TÉCNICO-
LEGISLATIVO**

Em atenção à C.I. supramencionada, referente ao Requerimento nº 786/19, de autoria do Vereador Gilberto Aparecido Borges, que solicita informações em relação às providências adotadas quanto aos protocolos 1613 e 1614/2019, registrado no Sistema 156, passamos a expor:

1. Quais as medidas tomadas quanto aos protocolos de ns. 1613 e 1614/19 solicitados através do sistema 156?

Resposta: Em relação ao protocolo nº 1613/2019, após a realização de consulta junto à Ficha de Demanda do Sistema 156, informamos que a munícipe recebeu as orientações no último dia 22 de março, conforme explanado pela Secretaria de Obras e Serviços Públicos "...que considerando a Lei nº 3.868/2004 e conforme vistoria no local, não foi constatada justificativa técnica para poda do exemplar arbóreo em questão. Ainda segundo o referido Departamento^(*) a árvore se encontra saudável. Assim, a solicitação de poda foi indeferida". ^(*) Departamento de Praças e Jardins/Secretaria de Obras e Serviços Públicos.

Em relação ao protocolo nº 1614/2019, após a realização de consulta junto à Ficha de Demanda do Sistema 156, informamos que a munícipe recebeu as orientações no último dia 22 de março, conforme explanado pela "...



PREFEITURA DE
VALINHOS

Secretaria de Obras e Serviços Públicos, por meio do Departamento de Praças e Jardins, informou ao Serviço de Atendimento 156, no dia 19 de março de 019, que a solicitação de destoca foi deferida a qual será executada dentro das possibilidades do Departamento”.

G.P., em 11 de abril de 2019.

CARLOS ROBERTO TOSTO
Chefe do Gabinete do Prefeito